IMamaTka ns ydammxces 1 kjiaccos
AJITOPUTM pellieHUus1 ypaBHEeHHUii

1. IlpounTaro ypaBHeHue.

2. Onpenenio HeM3BeCTHBII KOMIIOHEHT.

3. BcnomHI0 mpaBuJio.

4. Haiiny Hem3BeCcTHOE YMCJIO.

5. BbIOJIHIO IPOBEPKY.

6. 3anumy oTBer.

IHamsarka «Kak pemiats ypaBHeHUsD)

YT10 HAZO0 HAUTH Ciaaraemoe YMeHbIIaeMoOe Beruutaemoe
X+9=15 X-14=2 5-X=3

IIpasuio YroObl HAlITH HEM3BECTHOE YroObl HaliTH UroOs! HatiTu BBIUMTAEMOE, nyxHO
CJIATAEMOE, nyxHno uz CYMMBI YMEHBIITAEMOE, nyxHO Kk n3 YMEHBIITAEMOI'O
BeruecTh n3BecTHoe CJIAAEMOE. PA3HOCTHU otHaTE PASBHOCTD.

npu0OaBUTh
BBIYUTAEMOE.




IIpumep pemreHust

(ITpoBepka )

X+9=15
X=15-9
X=6
6+9=15
15=15
OtBer: X=6

X-14=2
X=2+14
X=16
16-14=2
2=2
OtBet: X=16

OTtBeT: X=2




